
Демченко Володимир Миколайович 

Народився 19 травня 1960 року у м. Снігурівка 

на Миколаївщині.  

Закінчив середню школу у м. Вознесенську в 

тій же області. 

1978-1980 рр. – служба в лавах армії. Після 

працював слюсарем на заводі «Арсенал» 

(м. Київ). 

1986 року закінчив державний педагогічний 

інститут у м. Херсоні за спеціальністю 

«Українська мова та література», набувши фаху 

вчителя української мови та літератури. 

Упродовж 1988-1998 років працював на кафедрі української мови 

(згодом – українського мовознавства) Херсонського державного 

педагогічного інституту (згодом – університету) на посадах викладача, 

старшого  викладача та доцента. 

З 1993 до 1996 року навчався в очній аспірантурі кафедри 

української мови Одеського державного університету, по закінченні якої 

захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата 

філологічних наук за спеціальністю 10.02.01- українська мова на тему: 

«Мовна ситуація на Півдні України». 

1998-2010 рр. – служба в органах внутрішніх справ на посадах 

редактора та старшого наукового співробітника відділу організації 

наукової роботи Херсонського юридичного інституту Харківського 

національного університету внутрішніх справ. 

З 2010 року до цього часу працює доцентом кафедри державного 

управління і місцевого самоврядування Херсонського національного 

технічного університету. Є відповідальним секретарем електронного 

наукового фахового видання «Теорія та практика державного управління і 

місцевого самоврядування» ХНТУ (з 2012). 

2001 року Демченку В.М. було присвоєно вчене звання доцента  

кафедри слов’янської філології. 

Має понад 80 наукових праць, серед яких – чотири монографії 

«Мовне середовище. Екстралінгвістичний нарис про Південь України» 

(2001), «Органічна та неорганічна українська мова» (2003), «Українська 

буденна мова» (2006), «Українська мова: зорові та слухові особливості 

сприйняття структурних елементів» (2013), три навчальні посібники 

«Нариси з історії досліджень білінгвізму в Україні» (1997, співавт.), 

«Працівнику міліції про етикет» (2005, співавт.), «Українські прізвища: 

історія, походження, правопис» (2009),  статті в наукових журналах 

«Мовознавство» та «Дивослово». 

Коло наукових зацікавлень – соціолінгвістика, національна державна 

політика, сучасні новації правопису, повсякденна українська мова.  

 


